案例1：陈佳眉事迹介绍：
传承红色基因，“小”青年也有“大”情怀
她是宁波大学马克思主义学院2016级研究生，一路通关校、区、市微党课大赛，最终获得浙江省高校微党课大赛一等奖，是全省获得该奖项的第一个学生党员；她被授予“最美宁大人”称号，被提名为宁波大学“最受欢迎党支部书记”，被评为2017—2018学年宁波市教育系统优秀共产党员并两次作为学生代表在浙江省委常委、省委副书记、宁波市委书记郑栅洁与高校师生座谈会上发言且得到肯定表扬；她是宁波大学马克思主义学院理论宣讲团的团长，带领成员们开展了50余场理论宣讲，用“流动的红色讲台”点燃了大家的星星之火，助力新时代的伟大征程。
　　——有人问她，你作为一个90后，怎么会主动选择马克思主义这个学科？
　　——她说，“‘工欲善其事，必先利其器’，作为新时代的新青年，必须用科学的理论来指导，扣好人生第一粒扣子。”
　　——有人又问，你做这些的意义在哪里？
　　——她说，我们身处一个“黄金时代”，正当“黄金年龄”，理应接下历史的“接力棒”，立鸿鹄志，做奋斗者，为祖国做出“黄金贡献”！
　　1994年出生的陈佳眉，从小就生活在一个党员之家。家人的言传身教，让她从小就对共产党有着一份特殊的情怀，2012年刚满十八岁的她就向党组织递交了入党申请书并顺利通过了考察期，现在已经是个拥有五年党龄的“老党员”了。从一个普通的学生党员到一个新时代马克思主义理论的宣讲者、践行者，是她的马克思主义情怀指引着她一路拼搏、一路进取，成为了一个新时代“又红又专”的小青年。
一、革命基因，播种红色情怀
　　陈佳眉的爷爷、外公都是解放新疆的战士，奶奶和外婆都是援疆护士。从她记事起，就搬着小板凳坐在老人的摇椅旁，听他们讲当初的故事。当年她爷爷穿着草编鞋打着绑腿，走了3000多公里，一路从河南走到了新疆。和平解放新疆后，他们响应号召，留在新疆、建设新疆。他们把最肥沃的土地留给当地人民，自己则去戈壁滩上开垦荒地。
　　“爷爷总跟我说，戈壁滩上的太阳非常毒辣，他们每天回去都要晒脱一层皮，土地也非常贫瘠，但是他们就是靠着一股子韧劲，硬生生地种出了粮食，先是够自给自足，后面还能向国家交粮！爷爷讲的时候，我在他眼里看到了激动的泪水，他眼里满满地都是对党的忠诚和热爱，他的这份红色信仰也悄悄地在我心里扎了根。”
　　虽然当时陈佳眉心中已经悄悄升腾起了红色的小火苗，但因为年纪太小的缘故，对这份情怀还没有非常明确的概念。这时，她爷爷退休后的选择又为她指明了方向。陈佳眉的爷爷有个外号叫“陈马列”，是单位的党总支书记，他一辈子清清白白做人、兢兢业业工作。退休之后，一头扎进家乡的一个贫困县，把多年积蓄和退休工资都捐出来给贫困县修水坝。之后佳眉爷爷干脆就从城里搬到了农村，每天放羊种地、带领村民们修水坝。
　　“小时候的我其实不是特别能理解爷爷的做法，每年过年去看爷爷，都要坐很久很久的车，下了车还要走很远很远的路，小时候不懂事，总会抱怨几句，后来长大了才知道爷爷做的是一件多么伟大的事，我们家老一辈儿都是有家国情怀的人，他们对我的影响非常大。是他们播种了我内心的红色情怀。”
二、弃文从马，理论武装情怀
　　在本科时，陈佳眉因为自己对文学的喜爱，选择了汉语言文学专业。在本科学校担任学生党支部副书记时，陈佳眉发现现在很多同学对党的认知并不明确，功利心也比较强。
　　“我那时候发现有部分同学把入党当成了一个跳板，大家都削尖脑袋去争名额，想的都是我如果成为了党员我能得到什么，而不是我是个党员我能为大家做什么，这样的思想现状让我非常着急，我觉得我必须做点什么。”
　　但因为当时的她并不是专门研究马克思主义的，没有扎实的理论学习，仅靠着一腔红色情怀，很难去真正影响感染身边的人。所以陈佳眉就抓紧一切机会进行理论学习。只要没专业课的时候，她就去“蹭”别的年级的思修课来加深自己的理论素养。在“蹭课”的过程中，她又发现当代大学生上思政课学习主动性、重视程度不高等问题，这也让她非常想做些什么来改变。陈佳眉迫切想要更进一步地学习了解马克思主义理论和党的先进知识，所以在她大四备考研究生考试的时候，毅然决然地换了专业，弃文从马，考上了宁波大学马克思主义学院的研究生。她希望用更高的理论素养来武装自己的红色情怀，把这份情怀从感性的冲动变为理性的认知，感染身边更多的人。
三、投身实践，践行青春情怀
　　来到宁波大学马克思主义学院读研后，陈佳眉在学院老师们的系统指导下，对马克思主义、毛泽东思想以及中国特色社会主义理论体系都有了更深层次的认识。这时的她被一个问题困扰着，那就是作为一名新时代马克思主义学院的研究生，她能为社会做些什么？
　　她在阅读马克思17岁时写下的《青年在选择职业时的考虑》时，看到马克思说“青年在选择职业时，我们应该遵循的主要指针是人类的幸福和我们自身的完美”。这句话深深激励了她，她报名参加了宁波大学马克思主义理论宣讲团，希望在实践中找到问题的答案。刚开始，陈佳眉对进行理论宣讲一筹莫展。因为宣讲面向的受众大多数是和她同龄的同学们，不少同学对理论学习是有偏见的，认为马克思主义太枯燥，离自己生活太远。让同学们爱上党课好像是一件非常困难的事，但是陈佳眉并没有知难而退，为此她做了大量的工作。
　　“我在图书馆发过调查问卷，自己设计了一些题目让同学们做一些，来看看他们对马克思主义理论的态度以及接受什么样的宣讲方式。除此之外，我还会跟着我的导师一起去给本科生上思政课，我就坐在教室后面，看老师是如何引入的，看课堂上哪个点能引起同学们的兴趣和共鸣。”
　　就这样陈佳眉和本科生一起听了一学期的思政课，课余时间自己找空旷的地方进行试讲。终于，功夫不负有心人，在她第一次进行校内宣讲时，她紧密联系自己的学生身份，用独特的90后方式，发挥朋辈教学的优势，给同学们带来一场生动的十九大精神理论宣讲，整堂课没有一个同学玩手机，大家都在积极互动。这使陈佳眉大受鼓舞，“我不能光自己掌握这个方法，还应该分享给全部的宣讲员！”在担任宁波大学马克思主义学理论宣讲团团长期间，陈佳眉带领宣讲团成员采取“内学外宣”的方式，对内进行理论学习、宣讲培训，对外开展理论宣讲，不断走出学院、走出校园，现已在宁波开展了50余场的理论宣讲，涵盖了宁波大大小小的高职学校、企业社区、特色小镇等地，受众达5000余人。曾经有人问陈佳眉，为什么要把自己周末的休息时间都用来搞宣讲？陈佳眉说：“每一次看到他们因为我的宣讲爱上马克思、领悟了党的先进理论方针，我就感觉到自己有为这个时代奉献自己的一点微薄之力，这就是我进行宣讲的原动力。”
　　经过大量的社会实践和自我锻炼，陈佳眉的理论素养和宣讲水平有了很大的提高，在2017年浙江省“我最喜爱的习总书记的一句话”主题宣讲比赛中荣获二等奖。2018年是陈佳眉忙碌的一年，她一共参加了校、区、市、省7场微型党课比赛的初赛和决赛并最终获得了浙江省第四届高校微型党课大赛的一等奖，成为获得该奖项的第一个学生党员。
　　在进行宣讲活动之余，陈佳眉并没有忘记自己的研究生身份。她认为一个真正有模范带头作用的党员就应该在任何方面都严格要求自己。她在2017—2018学年先后拿到学业一等奖学金、绣山清寒优秀学生奖学金及恒顺特别奖学金并获得“三好研究生”、“最美宁大学子”、“宁波大学优秀毕业生”、“浙江省优秀毕业生”等。
2019年3月，陈佳眉参加了博士入学考试，她希望学成归来可以做一名大学思政课教师，用“90后”朝气蓬勃、富有时代感的朋辈教学风格，做到既“思得准”又“政青春”；既“接地气”又“不跑偏”，把高校思政课这门铸魂育人的“金课”讲好！
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胡佳宝个人事迹材料
胡佳宝，中国预备党员，宁波大学海洋学院水产养殖专业2018级博士生，参与银鲳产业化前期技术研究近5年，发表和接受11篇学术论文（9 篇SCI，2篇中文核心论文）；申请和授权8项发明专利、16项实用新型专利。他带领学生团队完成银鲳规模化养殖与繁育工作，攻克银鲳无法全人工养殖的“世界难题”。同时，他创立宁波仓蓝水产科技有限公司，完成银鲳增殖放流任务，进一步推进了产业化的发展。在2018年至今，他获得第四届中国“互联网＋”大学生创新创业大赛、“创青春”浙大双创杯全国大学生创业大赛等多个国家奖项。他的创新创业团队工作也是受到了浙江省委副书记——郑栅洁书记的充分肯定，并回信鼓励团队能够在助推区域经济发展中奋力拼搏。
一、一则新闻，吸引他成为水产学科的新成员，萌发创业意识
“2011年，浙江宁波市水产品出口实现大幅增长，再创历史新高。出口总量21万吨，出口总额6.98亿美元，分别比上年同期递增16.27%和34.35%。这是宁波市水产品出口在2010年首次突破5亿美元大关的基础上逼近7亿美元的新高点。”
宁波是水产大市，应当选择水产为未来职业方向。抱着这一想法，胡佳宝报考了宁大海洋学院，成为鱼类育种研究室的硕士生，意外地走入一个全新的领域。
抱着对专业的热爱和投入，他埋头苦读，在学业上取得迅速的进步，获得国家奖学金2次，获得中国电信奖学金·飞Young奖”暨“践行社会主义核心价值观先进个人”等荣誉。
二、勇担挑战世界难题的重任，锤炼创业素养
银鲳繁育具有“育苗难”、“投喂难”、“防病难”等难点：(1) 受精率和孵化率不足三成，育成率不足万分之一；(2) 银鲳对人工饲料适应性差，摄食率较低；(3) 对水质要求高，一旦染病，死亡率高达98%。三大难题“击倒”了日本、韩国等国家及国内多个研究团队，使得银鲳养殖成为了一道世界难题。
600多个日夜的艰苦研究，他搜集翻遍了国内外银鲳相关论文，努力在繁杂的学术丛林中寻找开启银鲳繁育大门的钥匙，最终成功养殖银鲳8000余尾亲鱼，攻克银鲳亲鱼养殖的“世界难题”。在此期间，胡佳宝相继国内外核心学术期刊上发表14篇高质量的学术论文，确定了宁波大学银鲳繁育团队在该领域的世界领先地位。
三、一番谈话，鼓励他成为鲳鱼繁育产业化的开拓者，集结创业团队
2016年，临近毕业，胡佳宝因突出的科研实力和创业潜质受到多家水产企业的邀约，长期科研攻关，也使得他想要转化一下生活环境。
对此，导师予以理解和支持，然而，离别之际的一番促膝长谈，令他有了深的思索。
“银鲳繁育虽然在实验室规格实现成功，但是距离工厂化生产还有很长的路要走，希望还能有像你这样的青年学者继续前行。”
导师的这番话使他陷入沉思，一夜无眠后，他做出了一个重要的决定，留下来继续攻博，将银鲳繁育工厂化作为新的目标。
胡佳宝团队成功将小水体育苗转化为大水体育苗，实现银鲳繁育工厂化技术突破，完成了规模化繁育任务。2017年，胡佳宝申请和授权8项发明专利、16项实用新型专利，并成立宁波仓蓝水产科技有限公司，正式开启银鲳繁育产业化的道路。
团队在2018年第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛、“创青春”浙大双创杯全国大学生创业大赛、等多项大赛中，连续获得国家级金、银、铜奖的荣誉。
四、一封来信，鼓励他成为新兴市场的引领者，砥砺创业征程
成立创业公司后，胡佳宝一方面继续优化核心繁育技术，连续攻破银鲳繁育50万尾、100万尾大关，工厂化养殖技术趋向成熟稳定；另一方面积极开展养殖鲳鱼的推广和销售工作。
2018年5月4日，浙江省委副书记、宁波市委书记郑栅洁专门致信鼓励胡佳宝团队——“望大家响应习近平总书记‘立鸿鹄志、做奋斗者’号召，奋力前行，再立新功！”
这封来信给胡佳宝莫大的精神鼓励，他认真学习、梳理经验，决心永不言弃继续前行。

